

ESTADO DE SANTA CATARINA

Câmara de Vereadores de Itajaí



Relatório da Proposição Projeto de Lei Ordinária 87/2025

Autoria:	Victor R. Nascimento	Gestão:	20ª Legislatura
Tipo de Proposição:	Projeto de Lei Ordinária	Número/Ano:	87/2025
Sessão de Apresentação:	29ª Sessão Ordinária - 20/05/2025	Sessão de Votação:	-
Ementa:	DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DA EXIBIÇÃO DE SÍMBOLOS, EMBLEMAS OU QUAISQUER FORMAS DE APOLOGIA OU DOUTRINAÇÃO AO COMUNISMO EM ESPAÇOS PÚBLICOS E PRIVADOS DE USO COLETIVO NO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ, ESPECIALMENTE EM AMBIENTES ESCOLARES, ESTABELECE MEDIDAS PARA SENSIBILIZAR E INFORMAR A POPULAÇÃO SOBRE OS MALEFÍCIOS HISTÓRICOS DESSA IDEOLOGIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS		



ESTADO DE SANTA CATARINA

Câmara de Vereadores de Itajaí



Trâmite da Proposição 87/2025

Data	Registro
09/05/2025 17:43	Criada a Solicitação 86507/2025 de Projeto de Lei Ordinária. Autoria: Victor R. Nascimento .
14/05/2025 18:36	Solicitação 86507/2025 enviada para a Secretaria Legislativa para validação.
15/05/2025 13:56	Solicitação validada como o Projeto de Lei Ordinária 87/2025.
15/05/2025 13:56	Leitura da Proposição reagendada para a 29ª Sessão Ordinária - 20/05/2025.
15/05/2025 13:56	Projeto de Lei Ordinária 87/2025 agendado para Leitura na 29ª Sessão Ordinária - 20/05/2025.
20/05/2025 18:15	Leitura da proposição efetivada na 29ª Sessão Ordinária - 20/05/2025
21/05/2025 11:31	Projeto de Lei Ordinária 87/2025 encaminhado para análise da comissão: Comissão de Constituição e Justiça.